



Република Србија
Град Ниш
ГРАДОНАЧЕЛНИК

Број: 2412/2020-01
Датум: 19.07.2020

На основу уговора о реализацији пројекта „Академија нових занимања“ број 2301/2020-01 од 16.7.2020. године, градоначелник Града Ниша расписује,

Јавни конкурс за бесплатне обуке за младе у оквиру пројекта „Академија нових занимања“

„Академија нових занимања“ је пројекат који је одобрен Граду Нишу у оквиру Јавног конкурса за подршку јединицима локалне самоуправе у спровођењу омладинске политике на локалном нивоу од стране Министарства омладине и спорта.

Циљ пројекта је да 90 младих људи стекне практична знања, вештине и компетенције, које су савремене и тражене на тржишту рада, а са којима ће бити у могућности да послују као фриленсери или се пријаве за Конкурс за станаре Старт ап центра или региструју радњу/предузеће.

Сви полазници ће након одслушане обуке и положеног теста добити сертификат који сведочи о новостеченом знању.

Бесплатне обуке су намењене младима (15-30 година) - незапосленима, онима који желе промену каријере, припадницима рањивих група и сл. Услов за учешће је поседовање рачунара и добре Интернет конекције, као и потписивање уговора којим се учесник обавезује да ће присуствовати на минимум 95% (онлајн) наставе.

За учеснике обука је предвиђен и бесплатни пословни семинар о фриленсингу, онлајн пословању, оснивању старт апа и програму Старт ап центра.

Након похађаних обука полаже се тест, добија сертификат и учесници су у обавези да се региструју на неком од сајтова као што је www.freelancer.com или www.upwork.com како би се пратио њихов рад у наредном периоду.

У периоду септембар-новембар 2020. године реализоваће се 6 онлајн бесплатних обука за младе:

1. дигитални маркетинг менаџмент,
2. веб дизајн,
3. copywriter & content writer,
4. графички дизајн,
5. фотографија и фотошоп,
6. књиговодство

За пријаву је неопходно послати попуњен **пријавни формулар** у електронској форми до 12 часова 17.8.2020. године, у ворд формату, Канцеларији за младе Града Ниша на kzm.nis@gmail.com уз навођење наслова е-маила ПРИЈАВА за Академију нових занимања.

Такође, Пријавни формулар у штампаној форми, потписан, до 17.8.2020. године, доставити или послати на адресу: Секретаријат за омладину и спорт, Канцеларија за младе, Војда Карађорђа 16, 18 000 Ниш.

Сви кандидати који уђу у ужи избор биће позвани на (онлајн) интервју.



Градоначелник
Дарко Булатовић



Република Србија
МИНИСТАРСТВО
ОМЛАДИНЕ
И СПОРТА

Пројекат: „Академија нових занимања”

спроводи: Град Ниш

финансира: Министарство омладине и спорта Републике Србије

„Ставови изражени у овим публикацијама искључива су одговорност аутора и његових сарадника и не представљају званичан став Министарства омладине и спорта.”